

**Mateřská škola, Základní škola
a Praktická škola, Jindřichův Hradec**
Mgr. Kubeš Petr - ředitel
Jarošovská 1125/II
377 01 Jindřichův Hradec



Vážený pane řediteli,

jsme rodiči Lukáše Počty, který již třetím rokem navštěvuje AUTI třídu odloučeného pracoviště Pod Hradem.

Předem tohoto dopisu bychom chtěli napsat, že i v předchozích letech jsme měli s touto školou zejména pozitivní zkušenosti. Lukáš si na kolektiv vyučující i ostatních žáků zvykl. Pokroky v učení dělal.

Od začátku tohoto školního roku, kdy se jeho třídní učitelkou stala Mgr. Eva Hemberová, jsme ale zaznamenali velice významný posun v úrovni synových schopností duševních, komunikačních, v sebeobsluze i ve společenském začlenění. Do školy se mnohdy i těší, což není v případě autismem postiženého dítěte vůbec běžné. Komunikace nás rodičů s třídní učitelkou i s oběma asistentkami Evou Dolejší a Romanou Novákovou je bezproblémová, pro nás podnětná a velice příjemná.

Se synem již mnoho let navštěvujeme specializované pracoviště APLA Praha, kde průběžně konzultujeme rozvoj jeho schopností a radíme se o dalším postupu ve všech oblastech jeho vývoje. I tito specializovaní pedagogové došli při meziročním testování ke zjištění, jak významný pokrok od počátku školního roku Lukáš pod vedením paní učitelky Hemberové udělal! Podkladem pro hodnocení byla mimo jiné i zpráva pedagoga, jejíž odborná úroveň zpracování byla vysoká.

Nemusíme Vám jistě zdůrazňovat, jak náročná je práce s dětmi s tak specifickým druhem poruchy jako je autismus. Bylo nám sděleno, že vůbec není běžné, aby se dětem s takovým zájmem a nasazením věnoval tak kvalifikovaný a schopný pedagog a jaké máme štěstí, že to tak je. Víme jak obtížné je zaujmout a upoutat pozornost malého autisty. Proto musíme ocenit pracovní nasazení a kreativitu a to i mimo řádnou pracovní dobu, kdy vymýšlejí program, který děti zaujme a je pro ně zároveň přínosný.

A proto bychom touto cestou chtěli velice poděkovat za zodpovědnou a nelehkou práci, kterou vykonává kolektiv AUTI třídy pod vedením Mgr. Hemberové, dále i ostatním pracovníkům odloučeného pracoviště Pod Hradem a samozřejmě také Vám za jejich podporu a vedení.

Věříme, že nastoupená cesta je ta pravá a jako rodiče bychom byli velice rádi, kdybychom se ve stejném složení setkávali co nejdéle.

Děkujeme.

V Jindřichově Hradci

Erika a Martin Počtovi
K Potůčku 52
377 01 J. Hradec

Martin Počet

Počtová Erika